



平成27年8月18日

各位

会社名 シグマ光機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 近藤 洋介  
(コード番号：7713)  
問合せ先 取締役管理本部長 菊池 健夫  
(TEL：03-5638-8221)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年7月10日 15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせするとともに、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

連結包括利益計算書の記載内容に一部誤りがありましたので、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【サマリー情報】

1. 平成27年5月期の連結業績(平成26年6月1日～平成27年5月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年5月期	6,676	<u>△0.7</u>	435	20.7	555	13.5	327	11.0
26年5月期	6,724	8.6	360	102.4	489	74.4	294	118.8

(注) 包括利益 27年5月期 638 百万円 (38.4%) 26年5月期 461 百万円 (46.8%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年5月期	6,676	<u>△0.7</u>	435	20.7	555	13.5	327	11.0
26年5月期	6,724	8.6	360	102.4	489	74.4	294	118.8

(注) 包括利益 27年5月期 650 百万円 (41.0%) 26年5月期 461 百万円 (46.8%)

【11 ページ】

5. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年6月1日 至 平成27年5月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	294,371	329,683
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	37,862	56,516
為替換算調整勘定	129,104	258,320
退職給付に係る調整額	—	<u>△5,880</u>
その他の包括利益合計	166,967	<u>308,956</u>
包括利益	461,338	<u>638,640</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	458,110	<u>628,824</u>
少数株主に係る包括利益	3,228	9,815

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年6月1日 至 平成27年5月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	294,371	329,683
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	37,862	56,516
為替換算調整勘定	129,104	258,320
退職給付に係る調整額	—	<u>5,880</u>
その他の包括利益合計	166,967	<u>320,717</u>
包括利益	461,338	<u>650,400</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	458,110	<u>640,584</u>
少数株主に係る包括利益	3,228	9,815

以 上